n 4 farkh gomlek ve 5 farkh ceketi olan Eymen bir gémlek ve
bir ceketi kag farkh sekilde giyebilir?

A) 8 B)9 C) 12 D) 20 E) 29

E Cebinde bir pantolon ve bir ayakkabl alacak kadar parasi olan

Engin magazada 7 farkh gesit ayakkabi, 9 farkh ¢cesit pantolon
oldugunu goriyor.

Buna gore, Engin bir pantolon ve bir ayakkabiyi kag farkh
sekilde segebilir?

A) 28 B) 36 C) 45 D) 56 E) 63

B Restoranta giden Sadi 3 gesit gorba, 5 gesit yemek ve
2 gesit tathidan birer tane kag farkh sekilde segebilir?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36

A sehrinden B sehrine 3 farkh yol, B sehrinden C sehrine
4 farkh yol vardir.

Buna gdre, A'daki bir arag C'ye kag farkh sekilde gidebilir?
A7 B) 12 C) 14 D) 16 E)18
B Her biri farkh 5 mavi, 6 sari, 2 yesil boya kalemi iginden

3 farkl renk kalem kag farkh sekilde alinabilir?

A) 12 B) 24 C) 30 D) 60 E) 90

E 8 kisilik bir siniftan bir baskan ve bir yardimci kag farkli
sekilde secilebilir?

A) 48 B) 56 C) 60 D) 64 E) 72



Cevaplar :
1D, 2)E, 3)C, 4)B, 5)E, 6)B,



